



Dynamický vývoj európskeho regulačného rámca pre energetiku od roku 2015 (*The energy union strategy (COM/2015/080)*), stojí EÚ po slovách Ursula von der Leyen („*make Europe the first climate neutral continent in the world, by 2050.*“) pred fundamentálnou prestavbou energetického priestoru smerom k decentralizácii a transformácii sektora, predovšetkým na obnoviteľných zdrojoch energie.

K tomuto spoločnému cieľu - prostredníctvom míľnikov meniaceho sa regulačného rámca európskej energetiky - smerujú aj makro-regionálne stratégie v rámci EUSBR, EUSAIR, EUSALP a EUSDR. Slovensko je súčasťou stratégie EUSDR PA2.

Národná recyklačná agentúra Slovensko (ERDF PP7-NARA-SK) ako jediný zástupca SR v konzorciu projektu DanuP-2-Gas rozumie obrovskej výzve, pred ktorou stojí Slovensko, z pozície svojho historického energetického mixu a doteraz prehliadaného potenciálu biomasy, či potenciálom daným geomorfológiou územia.

30 mesiacov projektového cyklu DanuP-2-Gas (2/2022) bude NARA SK realizovať v súlade s najlepšou praxou mimovládneho prezentovania zahraničných sociálno-ekonomických inovácií na báze štruktúrovaného sieťovania (OI2-Quadruple Helix/European Innovation System), v pracovných skupinách projektu (Danube Energy Platform and Transnational Renewable Atlas, Transnational Infrastructure and Biomass Assessment & Pre-Feasibility Study, Policy and Legal Framework, Future Projects & Funding).

Pre NARA SK, ako združenie právnických a fyzických osôb, je sieťovanie aktívnych hráčov na trhu, ako aj zatiaľ pozorujúcich = budúcich stakeholderov, najvlastnejšou praxou od jej vzniku (V/2015), kedy sa aj 99.9 percentná recyklácia odpadov javila ako „iba povinnosť“ vyplývajúca z členstva v EÚ a nie ekonomická príležitosť (Closing the loop/ COM/2015/0614). A navyše, bude to robiť s dôraznosťou a nasadením, aké si vyžaduje zabezpečenie udržateľného prostredia pre budúce generácie – tak ako k tomu vyzýva Frans Timmermans, výkonný viceprezident EÚ pre európsky Green Deal: “V tomto kľúčovom momente pre naše zdravie, ekonomiku a globálnu klimatickú spoluprácu je to esenciálna povinnosť Európy byť lídrom na ceste zeleného zotavenia. Dlhujeme to totiž našim deťom a vnúčatám. ”